

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第 4435 期

2023 年 10 月
星期二
癸卯年九月十七 31

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

我县在第四届中国食用菌产业博览会上获殊荣

10月24日,记者从县农科所获悉,在刚刚结束的第四届中国食用菌产业博览会上,我县荣获“食(药)用菌重点主产区”称号,我县果菇蓉生物科技有限公司荣获“工厂化食用菌重点企业”称号。

据介绍,食用菌产业博览会是中国食用菌行业最具影响力的展会之一,每年都吸引了大量国内外企业 and 专业采购商、专家参与。本届博览会于10月20日—22日在福建福州海峡国际会展中心举办。我县受邀参加本届展览,作为中原珍稀食用菌生产强县,我县已连续三届受邀参展参会。参会期间,我县充分展示珍稀菌产业近年来取得的成效与进展,通过搭建的展示展销服务平台,做好县内珍稀菌企业与国内外市场间的衔接,提升宝丰珍稀菌的知名度和影响力。我县食用菌企业在本届菌博会上与30余家企业达成合作意向,销售商品60余万元。(本报综合)

2023年第三季度乡镇工作观摩活动举行

王代强刘海亮分别带队观摩



10月29日上午,县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮分别带队对我县13个乡镇(示范区)工作进行集中观摩,深入了解各乡镇第三季度重点项目、返乡创业等工作进展情况。县委副书记郭杰、人大常委会主任刘景华、政协主席汤红漫等参加观摩活动。

王代强带队先后到城关镇、肖旗乡、赵庄镇、石桥镇、李庄乡、闹店镇、周庄镇进行实地观摩,听取项目(企业)情况汇报,与负责人深入交流,并对项目推进和企业发展提出要求。

王代强强调,要坚定树牢“项目为王”理念,持续优化营商环境,提升服务意识,精准定位项目在用地、用能、环保、融资等领域的难点堵点,为项目加快建设扫清障碍。要拓展返乡创业领域,强化资金、人才等要素和基础支撑,建好公共服务平台,优化公共服务供给,提升返乡创业载体发展水平,创造引得回、留得住、干得好的返乡创业环境,推动返乡创业更高质量发展。

要守牢安全生产底线,帮助企业定期排查安全隐患,全面强化消防安全管理,切实防范化解各类风险隐患。

刘海亮带队先后到商酒务镇、前营乡、观音堂示范区、大营镇、张八桥镇、杨庄镇等地进行观摩。

刘海亮在观摩中强调,各乡镇要进一步增强项目意识、拼抢意识,抓住当前有利时机,狠抓落实,全力以赴把项目建设往前推、往前赶;要精准自我定位,明确发展方向,因地制宜、因材施教,找准找实产业发展主导方向,精准投资,大力推动产业现代化、规模化、高质化发展;要精准谋划一批乡贤项目,进行多渠道、多方式的针对性推介,做到项目招商、精准引资;要扛牢乡村振兴政治责任,深刻认识乡贤返乡创业在乡村振兴中的定位,狠抓工作落实,全力推动乡贤回归、资金回流、项目落地。



苏明捷、王浩、夏上、李庆、肖志举、玉素甫·库尔班、姚桃叶等参加观摩活动。

(郭莎莎 马亚鸽 文/李得胜 陈广灿 图)

姚桃叶调研自由职业演艺人员统战工作

10月26日,县委常委、统战部副部长姚桃叶一行到宝丰曲艺社、赵庄镇非物质文化遗产馆、肖旗乡唢呐文化产业园走访调研自由职业演艺人员统战工作。

在宝丰曲艺社,姚桃叶参观了马街书会展览室、演出服装室、接待室、演播厅等,详细了解了该自由职业演艺团体负责人李素红从事曲艺不寻常经历及收徒传艺情况。说到动情处,李素红带领学生即兴演唱了河南坠子选段,令在场人员无不为之喝彩叫好。

在赵庄镇非物质文化遗产馆,姚桃叶详细了解了该镇非遗文化传承、保护与发展情况,并重点了解了魔术师芦江河从艺经历、授徒传艺、公益演出、所获荣誉以及在魔术传承过程中遇到的问题等情况。

在肖旗乡唢呐文化产业园,姚桃叶参观了非遗展厅和唢呐史馆,详细了解了韩店唢呐历史渊源、发展脉络、保护传承情况。随后,姚桃叶一行走访了河南省非物质文化遗产韩店唢呐代表性传承人褚金德。

姚桃叶对自由职业演艺人员所做的工作给予肯定,希望大家继续发挥示范引领作用,引领全县自由职业演艺团体、代表人士坚定信心,潜心创作,多出精品,讲好宝丰故事,弘扬宝丰文化;同时要一如既往关注公益事业,共同推动全县自由职业演艺人员统战工作提质增效,为繁荣宝丰文化事业、文化产业贡献智慧和力量。

(刘亚飞)

我县举行2023年全民国防教育成果展暨铁路地区国防科普进校园活动

为进一步深化新时代国防教育,教育引导广大群众强化国防观念和保家卫国意识,厚植爱国主义情怀,将“红色种子”深深根植于心中。10月26日下午,我县2023年全民国防教育成果展暨铁路地区国防科普进校园活动在县二中南校区举行。

县委常委、宣传部部长、副县长王浩,县委常委、肖旗乡党委书记夏上,县委常委、县人武部部长陶恒茂,县委常委、副县长玉素甫·库尔班,副县长、县铁路地区党工委书记杨康鑫,平顶山学院信息工程学院院长樊爱宛、副院长胡海峰参加活动。

活动仪式上,王浩、夏上、樊爱宛共

同为宝丰县全民国防教育拓展训练基地授牌;玉素甫·库尔班为铁路地区全民国防教育宣讲团队伍授旗。

活动中,与会领导与同学们一起观看了擒拿拳表演,坦克车、装甲车、迫击炮等装备展示,无人机、机器人等科普展示,参观了县委全民国防教育工作领导小组各成员单位及各乡镇全民国防教育宣传展板,并与在场师生同唱红歌。

当天下午,与会领导还前往县全民国防教育拓展训练基地,参观了学生们“重走长征路”系列活动之飞夺泸定桥、腊子口战役、红军爬雪山等系列军事训练活动。

(李洪昌) 编辑 谢书杰 校对 王晓光

汤红漫带队调研我县青少年心理健康教育工作

10月26日上午,县政协主席汤红漫带领部分政协委员调研我县青少年心理健康教育工作。县政协副主席胡进栓参加调研活动。

调研中,汤红漫一行查看县二中心理健康辅导中心、县青少年活动中心开展心理健康辅导情况,调研山河路小学心理健康教育特色做法,在县一高会议室召开座谈会,县教体局负责同志汇报了全县青少年心理健康教育工作,与会政协委员积极发言,提出意见建议。

汤红漫充分肯定了县教育部门在青少年心理健康教育方面所做的创新性工作,并就做好青少年心理健康教育工作提出三点要求。一要高度重视,加强领导。县教育部门要切实加强对青少年心理健康教育的领导,督促学校负责人严格履行“一岗双责”责任制,“定人、定责、定场地”开展心理健康教育工作,扩大中小学心理健康教育的覆盖面。二要完善机制,强化管理。县教体局要结合我县实际,制定全县青少年心理健康服务相关机制,完善政府主导、部门协作、学校组织、家长参与、社会支持的青少年心理健康工作体系。要多措并举,齐抓共管。青少年心理健康教育工作,事关每一个家庭,需要家庭、学校、社会的共同关注、共同参与。县教育部门要利用家长会、微信群等载体,开展教育经验和心理健康知识交流,引导家长在学习和生活中关注孩子的心理健康,家校携手,共同呵护孩子身心健康成长。(李地)